

[首页](#) [综合](#) [两报四刊精品](#) [学前](#) [基教](#) [高](#) [+](#)

“统筹推进大中小学思政课一体化建设”全国学术研讨会举行

作者：张贵勇 发布时间：2022.12.05

来源：中国教育新闻网

中国教育报-中国教育新闻网讯（记者 张贵勇）为深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实立德树人根本任务，由浙江省教育厅、辽宁省教育厅主办，台州市大中小学思政课一体化研究中心、渤海大学马克思主义学院、台州学院马克思主义学院、辽宁省思政课名师工作室、浙江省思政课名师工作室承办的“统筹推进大中小学思政课一体化建设”学术研讨会，12月3日以线上线下并行的方式在台州市和锦州市两地同时举行。

开幕式由台州学院党委副书记金先龙主持，辽宁省教育厅思政处处长胡承波，浙江省教育厅宣教与统战处长陈雷，渤海大学党委书记刘洋，台州学院党委副书记、校长乐传永出席并致辞。

主题报告会环节分别由渤海大学马克思主义学院院长金毅和台州学院马克思主义学院院长林伟主持。诸多专家学者、教研员、基层中小学校校长围绕对大中小学思政课一体化建设的内在逻辑与创新路径、地方共同体创新实践及案例库建设等发言。

[首页](#) [综合](#) [两报四刊精品](#) [学前](#) [基教](#) [高](#) [+](#)

地会场同时为获奖师生代表颁发荣誉证书。渤海大学党委副书记王继成致闭幕词。

此次会议来自全国的140余名专家学者和师生线下参加会议，另有25000人次在线上全程收看。

作者：张贵勇

最新文章

[中国教育发展战略学会家校协同专委员召开2022年度学术年会暨高峰论坛](#)

[上海加强社区托育服务建设](#)

[用优秀传统文化涵养幼儿家国情怀](#)

[用爱拨动儿童情感的心弦](#)

[“五个坚持”助推幼小科学衔接](#)

[幼儿教师要修“幼小衔接”分](#)

[疫情背景下，班主任更要善做家校沟通](#)

相关文章

[教育数字化何以引领未来——2022世界慕课与在线教育大会观察](#)

[课堂教学转型升级，促进人的全面发展](#)

[优质资源广泛共享，推动社会进步](#)



首页 综合 两报四刊精品 学前 基教 +

年度会议

快乐足球 健康成长

[关于我们](#) | [桌面版](#) | [手机版](#)

Copyright@2000-2022 www.jyb.cn All
Rights Reserved.